11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.02.2014 08:20:24

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.02.2014 09:11:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285999/answer/286000




A BTOpOM Ma30K KaKMM METO[IOM ucciemoBascs, Toxe I1LIP, B Toi ke mabopatopuu? Bl He
IoJTy4Yasid HUKaKoTo JedeHus (gaxe Imo 1o00My ApPyroMy IIOBOAY) Iepen B3ATHEM BTOPOTo Ma3ka? B
CIydae COMHEHMM 00BIYHO [Ie/Ial0T II0CEB Ha ypearia3My(Ha ONmpeaeIeHHYI0 Cpey, B ONpPeIeTeHHbIX
nabopaTopusx). [IoBTOpHOE ITHUCHMO IIPUCHITIANTE C ITEPBBIM.



